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Question 1 :

" crolssance

de Bébé est-elle réguliére? Sa denti-
tion se fait-elle normalement ? Pour faci-
liter I'une et I'autre, vous donnerez a Bébé
un aliment complet et de f§cﬂz digestion =

LaBle

farine spécialement préparée

pour les enfants en bas ge.
Echantillon gratuit

ETABL" JACQUEMAIRE
Villefranche (Rhéne)

a- Quel est ce type de document ?

Question 2 :

a- Précise le poids d'ungarconde 8ans: en1941: ... kg
en1935-38: ... kg

= I'écart de poids estde:  ............ kg
b- Précise le poids d'un garconde 12ans:en1941: ... kg
en1935-38: ... kg

= I'écart de poids estde:  ............ kg

c- Durant les années 1935-1938, les enfants prennent combien de kg durant leur croissance de 8 a 12
ans ? ...... kg
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Question 3 :
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a- Précise a partir du registre de I'hépital, les caractéristiques de ce patient :
eleprénometle NOM : s
L2 o] o 1 =PRI
O g e

b- Compléte le tableau suivant :

les problémes de santé les remédes proposés
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Question 4 :

Toutes ces images indiquent un danger pour le corps de I'enfant. Relie chacune d'entre elles au danger
qui lui correspond :

el

LORRAINE BT ALSACE

Une grave affaire de meeurs

Les débats d'une grave affaire ds meurs,
«qui cause une vive émotion en Lorraine, vien-
nent de se dérouler devant le tribunal corre-
tionnel do Mety.

M. Vabbé Thilmont, curé de Guénange, di~
recteur de la maison d'éducation et de corree-
tion quil a fondée dans cette localité en 1804,
était aconsd de crimes contre les meours.Liins-
[ truction a retenun12casd'imamoralité ; 11 deces
crimes suraient 616 commnis avec 41 jeunesgens.
de l'asile.

Oa comprendra que, vi Ia natare de cefta
afTaire, nous ne puissions y insister.

Le progureur & requis contre M, Thilmont

"POPULATIONS'
L ubundonnég,s

HPBR B T T Emwe

SR

" N
faites confiance
AU SOLDAT ALLEMAND!

stress scolaire délinquance
pédophilie SV AU LOLUUYD UL BE PUSSURSIUMG LUGLS 1LY Lians

€8 awmu.ﬁﬂa.m dfaria an nar.
a- Précoce vagabond

H z Paul Dumont, 13 ans, dont Ie pére habiteTue

travail précoce ~ vagabondage o Motitor, pris1a uite doches unedo scs sota

. . 'x. | demeurant taubourg Stanislas, b5, qui s'était

p I’OS'[I'[U'[I on :e chargée de I'élever. Une ronda'de i:u!lco ayant

arrété le jeune fugitif, i fat consigné a la dis-

s position de M. le commissaire de policc dm
3 at

, in. | 3¢ arron t.qui fera lend ire pour
meurtre d'enfant  propagande ¢ | awil soit hospitalisé.
: . de) Violente altercation
st nlssnals el Bt o & lefmin alcoolisme

REPUBLICAIN

asor

Le comble de I’horreur révélé par I’autopsie
Grégory jeté vivant
dans la Vologne

victime de guerre abandon
agricoles

travaux

maladies infantiles

o fsto Mo’ aue 1001
e
2.

g
Cesq sy S

Lundi aprés midi, rue Saint-Dizier, en faco
et R oy i)

Tane 71

Ta.
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Question 5 :

A partir de ce graphique :

I 1908-1909 [ 1910-1911

a- Classe les principales causes de décés des enfants de Pont-a-Mousson par ordre d'importance :
re .
® T CAUSE & e
© 2% CAUSE | civceieitieeiee et et et te et e et e et e e e e re e raeenreeanen
© BPCAUSE I ciiciieiieeiee ettt e e reereeennan
© 4P CAUSE | eoiceeeeieeetee ettt et e et e ettt e e e re e nreenaeeanean
® 5P CAUSE I coociieitieeiie ettt et ettt a e a e r e e reenreeannan

b- Quelles maladies sont en augmentation entre 1908-1909 et 1910-1911 ?

c- Quelle cause de mortalité passe de la 5° a la 4° place entre ces deux années ?
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40 60 80 100 120 140 160

0 effectifs O 20

140 120 100 80 60 40 20
b- Quelles conclusions peux-tu en tirer ?

160
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Question 7 :

Voici une image bien triste...
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Question 8 :

Ce document présente un sale moment a passer pour I'enfant :

a- Que décrit cette scéne ?

Question 9:

a- Fais correspondre chacun des mots ci-dessous au bon numéro :

* béguin : [ R
e robe : [ R
e chemise : [ R
e rubans plats : [ R
e balle : [ R
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Question 10 :

Sur ce plan de la maison maternelle de Blamont, indique a quels numéros correspondent les mots ci-
dessous :

le dortoir — la tisanerie et biberonnerie — le solarium — la salle de change — la salle d'expression des
nourrices — la chambre d'infirmiére
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